

Новобывание начинается весьма необычно, так как оно пред-
ставляет героя, а сразу поружает читателя в атмосферу, передавая
весьма неизысканное настроение. Благодаря сравнению (к примеру, что
становится, как птицы") и бесконечным повторам ("право-надо"),
начинается вовлекающей в текст с первого взгляда. Приоров пишет
чтоб увидеть цвета, представить запахи и звуки, а уже потом знакомит с
персонажами. Это очень грамотный подход, потому что где быстрее не
терпится узнать, что же описывает всю эту красоту, а это же будет проис-
ходить дальше. Все эти эпитеты, говорящие книжки, имена, фразеемы,
сочинение к детским, несомненно дают свою особенность. Не случайно, что
грамотный и красивый язык, только улучшает данное произведение.

Название "Игра в сумерках" коротко и ясно передает основной
столбец произведения. Ведь главное место действие — тот самый бениссийский
корабль, на котором все собирались вместе к вечеру. Слово "сумерки" мы
практически не используем в разговорной речи, так что в сочетании
с простым словом "игра", название отлично передает атмосферность
рассказа.

Мне кажется, что Приоров хотел, словно сесть вместе с читателем
вечером, на кухне, за кухонной теплой печкой и поделиться своим
детским воспоминанием. Чем он хотел напомнить себе, в какой
красивой и атмосферной, живой мере он род, каких людей встре-
тил и чтобы читатель задумал обо всех забоях и также напомнил ровесникам
о буддебных детских годах, вспомнил с чем же все начиналось.

2) Жанр комиксов и правда с каждым днем годам набирает
популярность. Практически в каждом книжном магазине можно
найти оправданную стилак, поверху забытой комиксами по абсолютности

10 26 13

②.



Министерство образования и науки
Российской Федерации
Управление образовательных учреждений
года-културы Костромской
Муниципальное
обществознательное учреждение
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ
ШКОЛА № 12
357700, Староуткинский район,
г. Кострома, ул. Кутузова, 44
тел. 6-33-46, 2-56-65

разных французами. Комикс - явно детская иллюстрированная комика, но помимо сказок и сюжетов подиумных мультиков и фантастов, в подобном издании можно найти серьезные произведения, несущие в себе обличную смысльную нагрузку. Я считаю комикса недооцененным. Это отнюдь не пустая трата времени и денег, ведь благодаря шестисотной пачке и мультимедийной рисовке, можно задать совершенно неожиданное настроение, абсолютно подиумного произведениям.

С моей точки зрения, на "этом комиксе" можно было бы перевести множество классических русских сюжетов произведений, но я бы первыми засыпал "Ревизора" Гоголя. Все героя этого произведения изначально создавались мифическими и переборчными, они все довольно яркие и имеют "говорящие" выражения, которые сами за себя создают в восприятии яркие образы. Комикс несомненно бы в себе создал комичность и юмористичность, которой вкладывал Гоголь в свое произведение.

Прежде всего я бы обязательно обрисовал городскую атмосферу, а так же, как Терапевтический получит письмо, в котором сообщалось о скором визите Петра Ревизора. Я бы так страх, который испытывает Терапевтический, выразил бы одушевленно и присвоил склонную, но более паническую внимательность. Не пропустило бы и сцену с заставами и вуэтками, а где пущено зороректа начало комикса сделано бы в перво-бене цвете, чтобы постепенно добавлять цвета и в самый конец, когда был бы кульминационный момент, где вскрывается ложь правды и ее осознание у героя, краски добавили динамичности данного момента.

1/ 1-20

2-10

3-4

4-4

5-8

2/ 1-7

2-7

3-3

4-5

9 695

475 · A. Раду /Комикс/ А.Р. /